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Vhodné zařazení:             Předmět: Matematika 
 
                                           Třída:      1. A 
 
Časová náročnost:            20 minut 
 
Metodické poznámky:     Procvičování a upevňování početních znalostí  
 
                                           a dovedností v oboru čísel 0 – 7. 
 
                                            Opakování správných tvarů číslic. 
 
                                            Žáci potřebují pastelky. Nejprve vybarví hvězdičky 
 
                                            různými barvami a do každé napíší postupně l číslici 
 
                                            od 0 do 7. 
 
                                            Potom již počítají příklady a připojují je příslušnými  
 
                                            barvami ke správným výsledkům. 
 
                                            Slabší žáci mohou při řešení úloh využívat i počitadlo 
 
                                            nebo jinou názornou pomůcku. 

 
 
 
 
 

 
 
 



�   Vybarvi hvězdičky různými barvami. 
�  Napiš do nich postupně čísla 0 – 7.  
→  Počítej a připojuj příklady stejnými barvami ke správným výsledkům v hvězdičkách.                   
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Zdroj obrázků: automatické tvary                                                          


